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Dumlupinar Bulvari No:252 (Eskisehir Yolu 9. Km.) 06530 /ANKARA www.tobb.org.tr - tobb@hs01.kep.tr

Say1 @ E-34221550-720-9825 Tarih: 11.09.2023

Konu : Arjantin'de Gergeklestirilen Ihaleler Hakkinda

TUM ODA VE BORSALARA
(Genel Sekreterlik)

flgi:  Buenos Aires Ticaret Miisavirligi'nden alman 04.09.2023 tarihli e-posta mesaji.

Tlgide kayitli ve ekte bir 6rnegi yer alan e-posta mesajinda, yakin tarihte Arjantin'de gergeklestirilecek ihaleler
hakkinda bilgi verilmekte ve ilgili internet siteleri iletilmektedir.

Ilave bilgiye ihtiya¢c duyulmas: halinde, asagida bilgileri yer alan Buenos Aires Ticaret Miisavirligimizle
irtibata gecilebilmesi mumkuandur.

IRTIBAT

Aysin ERSOY - Ticaret Miisaviri
Buenos Aires Ticaret Misavirligi
Tel: +54 11 5032 4133/ 4134

Bilgilerinizi ve bahse konu ihalelerin ilgili Gyelerinize duyurulmasini rica ederim.
Saygilarimla,
e-imza

Ali Emre YURDAKUL
Genel Sekreter Yardimcisi

EK: IIt: Arjantin'de Gergeklestirilen Thaleler Hakkinda (6 sayfa)

Evraki Dogrulamak igin : https://belgedogrula.tobb.org.tr/belgedogrulama.aspx?eD=BSL5CRFKRS

Tel : +90 (312) 218 20 00 (PBX) - Faks :+90(312) 219 40 90 -91 -92... - E-Posta : info@tobb.org.tr

e Bilgi icin: Belgin ESERDAG - Tel: - E-Posta: belgin.eserdag@tobb.org.tr
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From: INFO

Sent: Mon, 4 Sep 2023 08:51:11 +0000

To: ebys

Subject: ilt: Arjantin'de Gerceklestirilen ihaleler Hakkinda
Attachments: ARGENTINE BIDS - August 2023.docx

Gonderen: Buenosaires Ticaret Musavirligi <buenosaires@ticaret.gov.tr>
Gonderildi: 1 Eylil 2023 Cuma 21:18

Kime: info@deik.org.tr; INFO; tim@tim.org.tr; tmb@tmb.org.tr; ostim@ostim.org.tr;
info@anadoluraylisistemler.org; agokmen@raysimas.com.tr; SEDA GEDIK

Konu: Arjantin'de Gergeklestirilen ihaleler Hakkinda

Saym lgili,

Malumlar1 oldugu tizere, Miisavirligimizin gorevli bulundugu iilkelerde gerceklestirilen kamu
ithaleleri, thracatimizin artirilmasina yonelik faaliyetlerimiz kapsaminda Miisavirligimizce takip
edilmektedir. Bu gercevede, yakin tarihte Arjantin'de gergeklestirilen ihaleler arasinda
Odalarinimn/Birliklerinin/Firmalarmin ilgi duyabilecegi ihalelerin bulundugu tespit edilmistir.

Bahse konu ihalelere yonelik web sitesi linkleri ekte sunulmakta olup s6z konusu isler ile
ilgilenebilecek firmalarimizin ilave bilgiye ihtiya¢ duymalar1 halinde Miisavirligimizle temasa
ge¢melerinden memnuniyet duyulacaktir.

Iyi calismalar dileklerimiz ve saygilarimizla,

Aysm ERSOY

Ticaret Miisaviri

Buenos Aires Ticaret Miisavirligi
Oficina de la Consejeria Comercial
Embajada de Tiirkiye

Av. Alicia Moreau de Justo 1150,
Piso 4, Oficina 404-A, (1107),
Ciudad de Buenos Aires, Argentina
Tel: +54 11 5032 4133 / 4134

. |
-
KOLAY IHRACAT
PLATFORMU
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Bu elektronik posta ve onunla iletilen butlin dosyalar; gdndericisi tarafindan almasi amaglanan; yetkili gergek ya da tlzel kisinin
kullanimi igindir. EGer s6z konusu yetkili alici degilseniz bu elektronik postanin igerigini agiklamaniz, kopyalamaniz, yénlendirmeniz
ve kullanmaniz kesinlikle yasaktir ve bu elektronik postayi derhal silmeniz gerekmektedir. T.C. Ticaret Bakanhgi bu mesaijin icerdigi
bilgilerin dogrulugu veya eksiksiz oldugu konusunda herhangi bir garanti vermemektedir ve hicbir hukuksal sorumlulugu kabul
etmemektedir. Bu nedenle bu bilgilerin ne sekilde olursa olsun igeriginden, iletiimesinden, alinmasindan ve saklanmasindan
sorumlu degildir. Bu mesajdaki gorisler yalnizca génderen kisiye aittir ve T.C. Ticaret Bakanligi goruslerini yansitmayabilir. Bu e-
posta bilinen bilgisayar viruslerine karsi taranmigtir. Ancak yollayici, bu e-posta mesajinin - viris koruma sistemleri ile kontrol

ediliyor olsa bile - virls igermedigini garanti etmez ve meydana gelebilecek zararlardan dogacak hicbir sorumlulugu kabul etmez.
- Ticaret Bakanligi
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ARGENTINE BIDS
August 2023

30/08/2023

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Private Tender CN_0478_23_AE

Acquisition of original control systems for solar turbochargers. Class: National and international single
stage.

Deadline: 19/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2356508/20230830

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Private Tender CN_0479 23 FA

Acquisition of lubricated plug valves. Class: National and international single stage.
Deadline: 19/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2356509/20230830

TRANSPORTADORA DE GAS DEL NORTE S.A. (TGN)

Private Tender LEC 157190

Acquisition of compatible dry seals for Solar turbines. Publication Class: National/International Call.
Deadline: 20/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2356519/20230830

METROGAS S.A.

Private Price Contest 22884/2023

Object: Clamps. Type: Private Contest. Class: National and international multiple stage (with double
envelope).

Deadline: 20/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2356525/20230830

NATIONAL INSTITUTE OF SOCIAL SERVICES FOR RETIRED AND PENSIONERS

International Public Tender 3/2023

Call international public bidding n° 3/2023 for the acquisition of medical equipment for imaging
diagnosis (new-unused) for the Hospital del bicentenario de ituzaingé, Hospital dr. Bernardo a. Houssay
and PAMI 1l polyclinic.

Deadline: 18/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2356560/20230830
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PROVINCIAL ENERGY COMPANY OF CORDOBA

National and International Bidding

Call for national and international bids for increasing power availability and technological update of the
750 mw Rio Grande hydroelectric complex.

Deadline: 29/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2356597/20230830

28/08/2023

ARGENTINE ENERGY S.A.

GPNK Public Tender 02/2023

"DETAILED ENGINEERING, SUPPLY AND CONSTRUCTION (EPC) OF THE PROJECT: REVERSAL OF THE
NORTH GAS PIPELINE - COMPLEMENTARY WORKS TO THE PRESIDENT NESTOR KIRCHNER GAS PIPELINE".
Deadline: 29/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2356325/20230828

25/08/2023

TRANSPORTADORA DE GAS DEL NORTE S.A.

Private Tenders

Ref: Private Tender No. LEC 534-23

Acquisition of generator under exchange modality compatible with Solar Turbines model Saturn.
Ref: Private Tender No. ALC 157137

Acquisition of screw air compressors and air dryers.

Publications Class: National/International Appeal.

Deadline: 15/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2356034/20230825

ARGENTINA AIRPORTS 2000 S.A.

Public Tender 6969/2023

Object: ACQUISITION OF SPARE PARTS FOR BEACONS AND SPARE PARTS OF BOARDING SLEEVES. Type of
selection process: Public Tender Class: National and International Single Stage.

Deadline: 18/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2356039/20230825

ARGENTINIAN TRAINS OPERATIONS - RAILWAY OPERATOR ESTATE PARTNERSHIP

Public Tender 1/2023

EX-2023-06646966- -APN-SG#SOFSE OBJECT: NATIONAL AND INTERNATIONAL PUBLIC TENDER FOR THE
ACQUISITION OF SUSPENSION BALLS FOR MMRR.

Deadline: 15/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2356051/20230825
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23/08/2023

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Private Tender CN_0474_23 PV

Acquisition of spare parts for gas turbine. Class: National and international single stage.
Deadline: 12/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2355776/20230823

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Private Bid CN_0475_23 JP

Acquisition of sealing balloons for gas pipes. Class: National and international single stage.
Deadline: 13/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2355777/20230823

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Private Bid CN_0476_23 JP

Acquisition of reinforcements for gas pipes. Class: National and international single stage.
Deadline: 13/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2355778/20230823

18/08/2023

ARGENTINE MINING GEOLOGICAL SERVICE

Private Tender 0010/2023

UOC: 53 - Argentine Mining Geological Service. Class: Unique International. File No.: EX-2023-88201622-
-APN-DA#SEGEMAR Obiject: SIZE AND SHAPE ANALYZER.

Deadline: 20/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2355497/20230818

ARGENTINIAN TRAINS OPERATIONS - RAILWAY OPERATOR ESTATE PARTNERSHIP

Direct Hiring by Abbreviated tender 20/2023

ELECTRONIC FILE EX-2023-60976773- -APN-GCO#SOFSE OBIJECT: "ACQUISITION OF BATTERIES FOR
MATERFER TOWED CAR" Modality: CLOSED PURCHASE ORDER Class: National and International Single
Stage.

Deadline: 12/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2355515/20230818
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14/08/2023

TELECOM ARGENTINA S.A.

Public Tender No. PO 6000005022

OBJECT: PROVISION OF CMs. Competition Class: "National and international multiple stage (with double
envelope)".

Deadline: 05/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2354508/20230814

04/08/2023

ARGENTINIAN TRAINS OPERATIONS - RAILWAY OPERATOR SOCIEDAD DEL ESTADO

Direct Hiring by Abbreviated Compulsa 33/2022

SECOND CALL EX-2022-15409937- -APN-GCO#SOFSE OBJECT: "ACQUISITION OF TOWED MOUNTED PAIR
FOR THE DMU CNR TANGSHAN TRIPLES" Class: National and International Single Stage.

Deadline: 06/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2353527/20230804






